Four Seasons ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T. 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T:040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

2068 2381

/

2547

2077
1914

(¢

| V"’
]
M 1000 \

Marknivd

250
250

Platsgjutet betongfundament
ca, 570 kg.

Produktnummer:

U10-00 Four season parasoll

6 x forstyvningsstag

/ Ix stolpe

Fastsattning: (Se sid 5)

Parsollet levereras med en forstarkningsstos som finns i 2 varianter. En
fastsattningsbar (U10-00-FSTOS) variant som placeras under fotplattan och
satts fast med samma bultar som parasolifoten, och en markfast variant
(U10-00-STOS) som gjuts ner 400 mm i mark och som har gingade hal for
parsollfoten.

6 x platar
OBS! Kontrollera att godset ar helt i samband med att leveransen tas emot.
Skulle godset vara skadat eller nagra delar saknas ska detta noteras pa

fraktsedeln. Nola tar inget ansvar for skador som uppkommer efter det att

Ix toppkon ¢
godset har tagit emot.

30 x bult | x Bult

| x stos (fastsattningsbar eller markfast)
Mex 16 & MI2 x 50
12 x bult _— Markfast
M8 x 25 Fastsattningsbar

| x batbricka

84 x bricka Mi2
UL

42 x lasmutter
M8

FSTOS STOS



Four Seasons siq2/s

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T. 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtj@nst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 Crderfox: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

T
A ;

For att ytterligare forstarka produkten levereras en extra invandig
stos med produkten. Stosen finns i 2 varianter. Det ar upp till
kunden att vilja den variant som passar bast utifran platsens
forutsattningar.

Vilken stos som levereras med produkten framgar av
ordererkannandet.

@295
Forstarkningsstos Nedgjutningsstos

G10-00FSTOS $10-00-STOS i
3
+
@295
g

Forstarkningsstosen har en halbild som matchar
halen i fotplattan pa parasollet och gar darfor att
eftermontera pa samtliga parasoll.
Forstarkningsstosen monteras pa platsgjutet
fundament

406

P38

Nedgjutningsstosen monteras pa parsollet innan
fastgjutning. Gjut i grop eller i papp-/betong-ror.



MONTERINGSBESKRIVNING

OBS! Inga skruvar i
mittenhalen.

M8 lasmutter

Four Seasons....

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmo
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Montering:

|. Borja med att skruva ihop 3 st platar. Ligg platarna pa ett
plant och rent underlag. Se till att lacken pa platarnas
ovansida inte repas eller bucklas.

Platarna skruvas saman med M8x16 + 2 brickor och
lasmutter. Alla bultskallar ska vara pa samma sida. Vidtag
forsiktighet sa att inte verktygen skadar lacken pa
undersidan av platarna. En ringnyckel (13 mm) med
sparrfunktion kan med fordel anvandas.

OBS! det ska inte sitta nagon bult i det mittersta halet.
Montera direfter resterande 3 platar pa samma vis.

2. Montera de bada halvorna pa toppkonen. Anvind

M8x16 + 2 brickor + lasmutter. Bultskallen ska vara vind
utat. Nar toppkonen dr pa plats monteras alla platarna ihop.
Tank pa att inte satta skruvar i det mittersta halet.

Bricka




Stolpe

Four Seasons....

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T. 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T:040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

3. Montera stagen pa stolpen, anvind M8 x 25 + 2
brickor och lasmutter. Dra inte at fullt, utan lat stagen
hanga fritt.

4. Lyft pa de monterade platarna och montera M2
bulten genom halet i centrum av toppkonen i gingan i
toppen av roret. Dra inte at fullt.

Montera stagen mot platarna med M8x25 + 2 brickor
och lasmutter. Stagen ska sitta i det mittersta halet pa
platarna. Muttern ska dras sa hart att stalet nyper at
kring platen. Efterdra bultarna pa stangen. Avsluta med
att dra M2 bulten i toppen pa parasollet.

Montering mot mark:

Det ar en fordel om parasollet kan bultas mot
fundamentet innan platarna sitts pa plats. Detta
forutsatter att man bestaimmer riktning i forvag.
Parasollet vager ca 50 kg och kan om det upplevs som
enklare monteras mot fundamentet i fardigmonterat
lage.



MONTERINGSBESKRIVNING

1000

Om ovansidan av fundamentet ar
ojamnt kan stallmuttrar med
fordel anvandas under stosen for
att justera lutningen. Anvand

kupolmutter for att undvika vassa

kanter.

@550

DETAIL G
SCALE | : 25

DETAILH
SCALE | : 25

Four Seasons....

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Montering med Forstarkningsstos U10-00-FSTOS

Parasollet ska sattas fast i ett platsgjutet fundament, alternativt
ett betonggolv. Fastsittning gors med gingstang + kemankare
+ mutter eller med expander. Bultar for fastsattning bifogas
inte i leveransen. Fotplattan 4r forsedd med 4 st hal @17 mm,
avsedda for fastsattning med M16. Fundamentets storlek bor
vara ca I1x1x0,25 m, se ritning.

Parasollet levereras i delar och monteras ihop pa plats.
Parasollet levereras tillsammans med en forstarkningsstos som
teleskoperar in i stolpen och som satts fast med samma bultar
som parasollet.

Montering med Nedgjutningsstos U10-00-STOS
Nedgjutningsstosen bestar av ett kraftigt rér med en pasvetsad
plat. Platen har 4 st gingade M2 hal for montering av
parasollet. Vi rekommenderar att stosen monteras pa
parasollstolpen innan fastgjutning eftersom man da har lattast
att kontrollera det fardiga resultatet genom att staga stolpen.
Om stosen av nagon anledning gjuts fast utan parasollet
behover man:

I. Halla koll pa lutningen (stosen lutar pa samma sitt som
parasollet, det gar inte att snurra parasollet nir stosen val
sitter fast i mark, s man har bara en chans pa sig att fa det
ratt.

2. Se till sa att gdngorna ar fria fran betong sa att det gar att fa
dit parasollet. Detta kan forslgsvis goras genom att lata bultar
sitta i gdngorna nar stosen gjuts fast och sedan demontera
dessa. Bultarna ar 5 mm langre an den sammanlagda tjockleken
av fotplatarna. Det kan darfor vara en fordel att fetta in
bultarna ordentligt innan stosen gjuts fast. Om onskat djup inte
skulle uppnas far man antingen satta brickor under bultskallen,
eller kapa av en del av skruven.



	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View29
	Drawing View31
	Drawing View41
	Drawing View42

	Sheet1(2)
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40

	Sheet2
	Drawing View15
	Detail View A (1 : 5)
	Drawing View17
	Detail View C (1 : 5)
	Drawing View19
	Detail View F (1 : 10)

	Sheet3
	Drawing View21
	Detail View E (1 : 5)
	Drawing View23
	Drawing View24

	Sheet6
	Drawing View43
	Drawing View55
	Detail View G (1 : 25)
	Detail View H (1 : 25)


